



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00841 Поделение: _____ Изходящ номер: 1104 от дата 28/04/2014 Коментар на възложителя:
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Ковачевци		
Адрес с. Ковачевци - Община Ковачевци		
Град с. Ковачевци	Пощенски код 2450	Страна България
Място/места за контакт Община Ковачевци	Телефон 0884 705030	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) инж. Любомир Цветков		
E-mail oba_kovachevtsi@abv.bg	Факс	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.kovachevtsi.com Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.kovachevtsi.com		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Основна цел на поръчката е чрез използването на интерактивни методи, които да отговорят на съвременните изисквания, да се разпространят повече реакламни и инфромационни материали за уникалния туристически продукт, както и за туристическия потенциал и предлагане в района. Предметът на настоящата поръчка включва разработване на софтуерна система с възможности за съхраняване и подреждане на аудио-визуални елементи, избор на аудио-визуални елементи по определени критерии, избор за език за озвучаване, показване на аудио-визуалните елементи, смяна на езика за озвучаване в произволен момент, взаимодействие с потребителя посредством допир до екрана. Средата за програмиране		

трябва да бъде FLASH. Общият брой на продуктите е 7 /седем/.

Общ терминологичен речник (CPV)

Осн. предмет	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
	48000000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем

Общият брой на продуктите е 7 /седем/.

Прогнозна стойност

(в цифри): 39200 Валута: BGN

Място на извършване

общинска администрация Ковачевци

код NUTS:

BG414

Изисквания за изпълнение на поръчката

Изпълнители на проекта могат да бъдат регистрирани български или чуждестранни физически или юридически лица, както и техни обединения. Участникът в процедурата следва да отговаря на следните изисквания за икономическо и финансово състояние: 1.1. Да има реализиран минимален оборот общо за последните 3 /три/ финансови години (2011 г., 2012 г. и 2013 г.), или от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си в размер на 110 000 лв. без ДДС. В случай, че участникът е обединение, което не е юридическо лице, изискванията трябва да бъдат изпълнени от обединението или от участник в него. За доказване на това изискване участникът представя: 1.1.1. Справка-декларация за общия оборот за последните 3 /три/ финансови години (2011, 2012 и 2013 г.), в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си. 1.1.2. Заверени копия от годишните финансови отчети (баланси и отчети за приходи и разходи) за 2011 г., 2012 г. и 2013 г., в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си. Участниците, регистрирани по Закона за Търговския регистър, могат да посочат ЕИК и да не представят изискваните документи по т. 1.1.2., в случай че са заявили и представили за обявяване годишния финансов отчет за съответните години в Търговския регистър, съгласно чл. 40 от Закона за счетоводството. Участниците – чуждестранни лица, представят заверени копия от баланса и отчета за приходите и разходите като съставна част от годишния финансов отчет, когато публикуването им се изисква от законодателството на държавата, в която са установени. Когато по обективни причини участникът не може да представи исканите от възложителя документи, той може да докаже икономическото и финансовото си състояние с всеки друг документ, който възложителят приеме за подходящ. 2.1. Да има внедрена система за управление на качеството ISO 9001:2008 (2010) или еквивалентна. За доказване на това изискване участникът представя: 2.1.1. Заверено копие от сертификат ISO 9001:2008 (2010) или еквивалентен. Възложителят приема еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството. 2.2. Участниците трябва да разполагат с екип за изпълнението на поръчката. Екипът трябва да включва като минимално изискване ръководител и двама експерти. Кандидатите трябва да имат виждания за целия списъчен екип от

лица, необходими за реализацията на продуктите. Екипът от ключови експерти отговаря пряко за изпълнението на договора. Изисквания към участниците в екипа: - Ръководителят на екипа трябва да има магистърска степен в областта на инженерните/техническите науки. Трябва да има минимум 7 (седем) години опит в управлението на дейностите по проектиране, внедряване и поддръжка на електронни системи, консултиране и координиране на дейностите по изграждане на електронни системи. - Ключов експерт 1 - висше образование, магистърска степен в областта на компютърните системи и технологии. Трябва да има минимум 5 (пет) години опит в създаването, разработката и поддръжката на софтуерни приложения и продукти. - Ключов експерт 2 - висше образование, магистърска степен „Информатика“ или еквивалентно. Трябва да има минимум 5 (пет) години опит във внедряването и поддръжката на електронни системи. За доказване на това изискване участниците представят: • списък с ключовите експерти; • копия от дипломи за завършено висше образование на предложените ключови експерти; • копия от сертификати и удостоверения; • професионални автобиографии на предложените ключови експерти, придружени с препоръки/референции; трудови книжки, граждански договори и други документи, които участниците смятат за релевантни.

Участникът може да използва ресурсите на други физически и/или юридически лица при изпълнение на поръчката, при условие че докаже, че ще има на свое разположение тези ресурси. Условието се прилага и когато участникът е обединение от физически и/или юридически лица.

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите**

1. Цена за създаването на софтуера съгласно приложената в конкурсната документация ценова оферта. кт1 = 50%
2. Срок за създаването на софтуера - срокът трябва да е в календарни дни и да е съобразен със сложността и обема на поръчката. Възложителят приема, че срок от 30 (тридесет) календарни дни е реалистичен и участниците не следва да дават по-кратки срокове. кт2 = 20%
3. Оценка на съдържанието на направеното техническо предложение. кт3 = 30%

Срок за получаване на офертите

Дата: 07/05/2014 дд/мм/гггг

Час: 16:30

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)
Дата: 07/05/2014 дд/мм/гггг